



## В Республике Татарстан задержан подозреваемый в убийстве малолетней Василисы Галицыной



Следственными органами Следственного комитета России по Республике Татарстан по подозрению в убийстве 8-летней Василисы Галицыной (п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ) задержан 30-летний гражданин Узбекистана, проживавший в Набережных Челнах. Следственным путем установлено, что отпечатки пальцев, обнаруженные на вещах девочки, принадлежат подозреваемому. Следователи провели опознание подозреваемого. Свидетели пояснили, что видели задержанного вместе с малолетней вечером 2 февраля. Также обнаружена и осмотрена принадлежавшая задержанному автомашина. Следствие полагает, что именно на этой машине он мог увезти потерпевшую. Сейчас проводится комплекс следственных действий с участием подозреваемого, назначены необходимые экспертизы. Принимаются меры к установлению местонахождения потерпевшей. В ближайшее время следствие обратится с ходатайством в суд об избрании в отношении задержанного меры пресечения в виде заключения под стражу. Кроме того, проводится проверка законности выдачи подозреваемому миграционной карты на проживание на территории Российской Федерации. Василиса Галицына пропала 2 февраля 2013 года в городе Набережные Челны. Вечером 3 февраля в 6-7 километрах от школы где



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

обучалась малолетняя обнаружены школьный рюкзак, шапка и фрагмент одежды девочки.  
Позже недалеко приблизительно в том же месте обнаружен ее дневник и учебники.  
Расследование уголовного дела продолжается.

05 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/518617>